



征集令

亲人、朋友、同学、红颜、蓝颜、陌生人……各种关系衍生出各种情感。生活里的所有人事，都是本版的话题。

请赶快关注我们的新浪微博@818小生活(<http://weibo.com/xiaorizi602>)，或者加入QQ群281540222，将你那些好的、坏的、亲密的、疏远的……各种各样的关系都来八一八。



一个笑话是，有个男人一天晚上没回家睡觉，他老婆打电话给几个重点的“狐朋狗友”问究竟，结果6个电话里有3个确定老公和他在一起，晚上喝高了现在睡着了。女友常埋怨老公的几个老弟兄，“无话不谈，窝藏包庇，坏着呢！”这就是男人，“够意思”“要面子”，大家“抬着混”。

女人的友谊容易“见色忘义”，就是一旦有了男友或者组建家庭，有了孩子，就渐渐忽略了友情。男人不一样，最怕被扣帽子，娶了媳妇忘了老友，是万万不能的。因为谈对象或者结婚之类的原因“出不来了”是最失面子的。男人间的较劲也包括老婆的

不听话，出去聚会应酬，电话要是不停响不停催，那会被朋友“臭”死了。

女人很难理解男人间的情谊，男人几乎不聊家长里短是非；男人不约着去逛街，当然更忌讳一起看电影什么的。男人在一起干嘛呢？电影里常出现的桥段能解释：两人酒桌边一坐，几盘小菜，一个人愁苦着脸，另一个给他倒上酒，一碰杯，“干！”啥也不说了，尽在不言中。

有女友总抱怨老公不会挑朋友，说要想知道你是什么样的人那就看你身边的朋友吧。男人交朋友不太会像女人那样挑剔，彼此的家境、出身都不在择友条件之内。男人的所谓哥

们义气的粗线条往往一根烟、几杯酒、一番胡吹海侃就算把朋友交下了。女人问：“晚上跟谁吃饭的？”男人答：“几个老弟兄！”“在哪儿吃的？”“怎么，不相信我？要不要打个电话问问？”女人几乎都会作罢，因为知道男人的统一战线有多厉害。

鉴于男人的够意思、心胸宽广、好说话，许多女同胞渐渐开始发展“男闺蜜”了。昨天办公室美眉又约那个好说话的哥哥当陪练了，单位举办羽毛球赛，一定不用约女同事，她们理由多多、约不动，男同事大多好说话不拒绝。另外找个“王小贱”陪逛街、陪吃饭、陪倾诉也不再是稀奇的事。

狮子座，A型，FM97.5《阳光倾城》(周一~周五6:00~9:00)主持人。江苏省青联委员，江苏广播电视台总台十大杰出员工，江苏广播电视台十佳主持人，中国广播电视台协会评选出的“全国十佳音乐主持人”。

女人和闺蜜们逛街

男人都和谁逛街

Q 男人永远都不懂女人逛街时，明明要去买1、2、3，结果回来时抱着4、5、6、7、8，然后意犹未尽地说，看来下周要抽空去买1、2、3了。其实，在逛街这件事上，不仅男人对女人有疑问，女人也有话想问。请问：和女人拉着闺蜜逛街一样，男人也会和兄弟一起逛街吗？女人和女人逛街往往啥也买不着，请问男人和男人一起逛街，结果如何？

现代快报记者 唐蕾

在逛街这件事上 男人喜欢自己和自己玩

在男人眼中，女人永远比自己坚强，因为男人逛街的时候总是说“好累啊”，女人逛完了才会说累。女人享受的是逛的过程，男人则是带有极强的目的性，直奔主题。在女人眼中，男人在逛街时，绝对是“怪胎”：“见完客户，和老板两个人逛街觉得好奇怪，看他买衬衫就跟买菜似的，抓了七八件就付钱，完了说一句，这就是男人买东西的节奏。”

男人自己也承认：“今天和家人逛街，觉得要补充春天衣服了，在一家店里同样的款式，不同颜色直接选了五件，码数合适就行了。”“就是，就是，逛街实在是



“还行吧？”“行！” 男人和男人逛街，怎一个速度了得

和男人的“走，抽根烟！”建立起的友情一样，女人的友谊有时是从一双鞋子、一只包开始的。当一个女人邀请你逛街时，那就证明你已经进入了她的闺蜜圈，品位已经得到了她的认可。逛街对女人来说，是增进友谊、互通有无、释放压力的好途径。那么，男人和男人一起逛街时都作何感想呢？

“男人和男人逛街，在现在这种风气里，90%都是被当作那啥看待的，没事两大男人逛什么街啊。”立刻有男网友反对道。话虽这么说，商场里还是能看见男人和男人一起逛街的身影。大致是这样的：和女人亲密地说着笑着，他们大多没有表情地走进一条街的第一家商场，几乎没什么交流的，走到自己需要的柜台前，各试各的，也很少咨询对方的意见。基本是在定夺后，让对方看一眼，还行吧？行！然后开票，付款，半小时后两人就拎着各自要买的东

西出来了，结束逛街任务。难怪网友发出感叹：“男人和男人逛街，怎一个速度了得。”

“大学时是‘群居动物’，大家都懒，不到万不得已不会出来逛街。一般要买东西时，就一个宿舍的男生倾巢出动，大家嘻嘻哈哈的，最多半天就把所有的东西都买齐了，然后呼朋引伴地吃个饭，完事回家。毕业后，几乎不会约兄弟出去逛街了。”毕业已经10年的小李说，“男人之间一般会约着一起吃吃饭、喝喝茶，有一搭没一搭说说近况，但很少会专门约着去逛街。我最近一次和兄弟逛街还是出差时，两个人都打算给女儿买玩具，就约着一起逛了，去了也是各买各的，目的性很强，很少从一家店辐射到另一家店。”



@跑跑丹：我想知道所有男人都不喜欢逛街么？即使是给自己买东西。一条裤子恨不得穿破了也不愿意去买，拉着他逛商场就跟要他的命似的。从来都是进一个屋就不出去，一气儿买完，每次都是一口气买两三条裤子，免得以后再让他试。试几件就烦，赶紧趁心情好买完。

@I_LoveMyself：

假了，我陪个男生从上午11点逛到全部商店关门，关键姐姐我还踩着个高跟鞋啊，好不容易吃个饭还不让我休息会，吃完继续逛。从IFC开始到正大，去了来福士，还去了恒隆，中信泰富，梅龙镇伊势丹，自此我就不再爱和男人逛街了。

@晴朗的SUNNY：我们家的原则是：男人和男人逛，女人和女人逛！

带个男人逛街 比带个闺蜜逛街更靠谱

常言道：男人和男人逛街要钱，男人和女人逛街要命。比起和无趣的同性一起逛，男人更害怕和热情的异性逛街。

伦敦一家购物中心调查发现，一些男人一旦进入商场，面对拥挤的顾客和排长龙的状况，他们的压力水平就自然地升高。研究员表示，这种压力的最高状态，甚至相当于战斗机飞行员或警察执行危险任务时所经历的紧急情况。因此从本质上来说，男人就是不愿意逛街的。更不要说，那些硬是被老婆、女朋友拉出来逛的男士们。在此如此大的压力下，还要让人心平气和地说“好看”“很适合你”“再试试这件”的确是很困难啊。这种情况下，女同胞们就放任他们坐在一边的休息区放空好了。不过既然已经陪老婆出来了，男同胞也不要闹脾气了，正如女网友说的那样：“陪老婆逛街的时候，别瞧不起老婆眼光，别看不上你老婆挑的东西，你也不过就是其中之一。”

面对“被逛街”这件事，不少老公苦不堪言，他们不理解：卡已经上交了，老婆也有自己的闺蜜，干嘛非要拉上自己受罪呢！不明白吧！看看女同胞们都是怎么说的：

网友“王大星”说：“我发现吧，跟女人逛街买到东西的几率低于和男人逛街。因为女的太爱讲话，光顾着聊天，一起加起来试了差不多40多件，还非要挤在一间更衣室，边试边聊，结果只买了两件。而明明跟男人去买眼药水的，结果药水没买到，却买了一双鞋。”原来关键在于，女人和女人一起逛街，很容易走题，从早晨到晚上，不停地买东西、聊八卦……从第一家店逛到最后一家，试了无数衣服，但总能凑在一起挑出一堆毛病，结果什么也买不着。有男人在旁边，从第一件开始，他就说“好看”，搞得你也没什么主见了，而且看他打不起精神的样子，女人就很不满意，草草挑一件了事。所以，那些闺蜜越多的女人越来越乐意和男人一起逛街了。

“被逛街”的男人要怎么才能摆脱这种“厄运”呢？其实，这里有绝招哦，就是每次陪“她们”买东西时，都选那些看起来不怎么好看的，久而久之，她们会觉得你眼光不靠谱，也懒得带你去逛街了。难怪网友“玩具娃娃”若有所思地说道：“难怪我最近买东西都不怎么合心意，果然逛街这种事情，男人是靠不住的。”

“男人和男人逛街要钱，
男人和女人逛街要命！”